

奥运冠军得主最“富”最“穷”天差地别

哪个代表团 金牌最值钱

里约奥运会结束后,各国政府正忙着兑现代表团奖励。相信不少人这两天都被俄罗斯总理梅德韦杰夫向奥运奖牌获得者颁发宝马汽车的场面吸引。实际上,里约奥运会的金牌是史上含金量最低的——只有6克,不过这些金牌的真正“含金量”可不低。我们现在看看在各个代表团中,金牌奖金哪家强,哪个代表团的金牌最值钱?



红场外停满的名牌轿车是专为在里约夺牌的俄罗斯运动员准备的。

各国奥运冠军获得奖励图表。(注:以上单位均为人民币。)

红场外停满名牌轿车 俄运动员获奖逾百万

俄罗斯代表团在里约奥运会田径项目上虽然遭遇大面积禁赛,但仍获得19金18银19铜、奖牌榜第4名的成绩。俄罗斯特意在克里姆林宫举行了国家奖章颁发仪式,所有在里约奥运会上获得奖牌的运动员都被授予国家奖章,由总统普京亲自颁奖。

根据俄罗斯总理梅德韦杰夫今年1月签署的政府令,里约奥运会金牌得主获得400万卢布(约合41万元人民币)的奖励。而梅德韦杰夫颁发的宝马汽车是来自俄罗斯奥运选手扶持基金的礼物。在红场排开如此多的汽车直接颁给运动

员,“战斗民族”不得不让人佩服。不过俄罗斯是宝马汽车全球售价较低的一个区域,金牌运动员获得的宝马X6的价格约为42万元人民币。这意味着俄罗斯金牌运动员的奖励金额约为85万元人民币。

而运动员的家乡也会提供不菲的奖金。如在克拉斯诺达尔边疆区,地方政府就奖励了柔道运动员别斯兰·穆德拉诺夫大概20万元人民币。另外,一些行业也会对该行业的金牌运动员给予精神奖励,如柔道冠军哈尔姆扎耶夫作为俄罗斯印古什共和国内务部的一名警察,获得了内务部颁发的“英勇服役”

奖章。乌克兰在里约奥运会的奖金问题上也不让俄罗斯独美。尽管总体经济不佳,但乌克兰还是从财政中拨出专款奖励本国获奖运动员,甚至说出了“奖励额度将超俄罗斯一倍”的豪言。最终,乌克兰为金牌运动员提供的奖金是俄罗斯奖金的两倍,接近82万元人民币。

此外,有些国家的奖励办法颇有“人情味”,如哈萨克斯坦的拳击选手列维特因为争议判罚而只能拿到亚军,但哈萨克斯坦拳击联合会依然按照冠军待遇给他提供超过60万元人民币的奖励。

新加坡“蝶王”胜“菲鱼” 奖金堪比单注彩票大奖

奥运金牌奖金“没有最高,只有更高”,看看一些其他代表团的奖金方案,俄罗斯的宝马香车似乎也没什么好羡慕的了。

这几天在“奖金榜”最热的自然是新加坡“蝶王”约瑟林。根据新加坡奥运理事会的百万奖励计划,约瑟林仅从这一项就可以拿到100万新元(约合490万元人民币)的奖金。但这笔堪比单注彩票大奖的奖金约瑟林拿到手的却没这么多,因为新加坡的金牌运动员还需缴纳个人所得税,并且约瑟林还需向新加坡体育协会上缴两成奖金,作为未来游

泳选手们的训练基金,所以最终实际到手的是65万新元(约合319万元人民币)。

不过,还有金牌得主的奖金比约瑟林高,中华台北奥委会为举重冠军许淑净开出了3000万新台币(约合630万元人民币)的巨奖,这个数额是这次奥运会金牌奖金的第一名。此外,东南亚国家的奖金也夺尽眼球,印尼给金牌选手开出了将近255万元人民币的奖金,泰国则是将近191万元人民币,马来西亚的金牌选手可以获得大概167万元人民币奖励,但他们还额外提供金砖,菲律宾金牌选手也有大约142万元人民币入账。

这里还不包括中东“土豪”。传奇射击老将阿尔德哈尼这次作为独立运动员出战,以49岁的高龄夺取金牌。科威特目前最高领导人萨巴赫·艾哈迈德·贾比尔·萨巴赫向阿尔德哈尼提供了每个月5000科威特第纳尔(约合11万元人民币)的薪水,持续提供4年时间。这代表着阿尔德哈尼4年一共能拿到约532万元人民币的奖励。

同样是射击金牌的越南老将黄春荣就没有这么爽了,越南政府为这位国家历史首金得主提供了大约66万元人民币的奖励。

“菲鱼”4届不如别人1届 英国人不知奖金是什么

金牌一向“物以稀为贵”,夺金希望越小的代表团,对金牌就越重视,奖励也越丰厚。而体育强国和体育大国夺金数量太多,奖金寒酸点也能被人理解。金牌大国对金牌的态度一直比较淡化,这是自信心的体现。里约奥运会,美国开出大约17万元人民币的金牌奖励,法国开出大概34万元人民币的金牌奖励,日本、韩国则开出大概30万元人民币奖

励,德国开出的是约15万元人民币的奖励。金牌排名靠前的国家,奖金差不多都在这个级别,包括在中国也仅是开出20万元人民币奖励。不过,中国这个数额的奖励并不包括地方政府的奖金。

其实,以上的代表团已经算不错的了,而作为金牌榜第2位的英国代表团,那些夺金摘银的选手可能要问“奖金是什么”?英国所有在奥运会夺得奖牌的运

动员从英国政府和奥委会那里拿不到一分钱的奖金。英国方面的说法是,为国征战的荣耀和对运动的热爱已经足以奖励他们。不过话说回来,伦敦奥运会的金牌得主有个让人羡慕的荣誉,他们的照片会被制成邮票发行,这可是和女王一样的待遇,他们家门前的邮筒会被涂成金色。但到了这届奥运会,英国连这个奖励都取消,剩下的恐怕只有信仰了。

马来西亚奖420万金砖 德国奖励终身免费啤酒

除了上述或多或少的奖金,一些“奇葩”奖励在奥运会后也十分抢眼,例如香肠和啤酒的奖励也能让奥运选手开心不已。

马来西亚政府除了临时增加奖金奖励之外,还为每个奥运金牌获得者准备了一块价值420万元人民币的金砖,莫非是里约金牌的含金量不够,国家自己凑?这无疑羡慕旁人。韩国的金牌获得者则是能够免除服兵役,此外,蒙古也

为金牌得主免除了服兵役。

印度也开出了一个极具诱惑的奇葩奖励,他们为金牌选手提高一倍的养老金,可谓是后半生都不愁。不过令人遗憾的是,印度这届奥运会一枚金牌都没有拿到,自然没人能享受这样的福利。

在白俄罗斯,金牌选手会得到一家肉联厂为其终身免费提供香肠的待遇,一辈子的香肠算起来也是不菲的数量。同样终身受益的还有德国的奥运金牌获

得者,他们能终身享受免费啤酒,一家啤酒厂为奥运冠军每月提供50升啤酒。

在朝鲜,金牌选手将获得最重要的受益终身奖励是平壤户口,这也是他们最期盼的奖励。

本届奥运会上人们并没有看到津巴布韦选手夺冠,实际上他们的夺冠奖励十分罕见,1980年,津巴布韦的曲棍球队夺冠后,每人被奖励了一头牛。

据《广州日报》

体育播报

巴林女将 破3000米障碍世界纪录



北京时间8月28日凌晨,2016年国际田联钻石联赛巴黎站比赛全部结束,原籍肯尼亚的巴林选手路丝·杰贝特以8分52秒78获得女子3000米障碍冠军,并打破了俄罗斯选手萨米托娃·加尔金娜在2008年北京奥运会上创造的8分58秒81的原世界纪录,提高了6秒03之多。在所有配备世界纪录的奥运竞赛项目里,这是里约奥运会后打破的第一项世界纪录。

在当天的女子3000米障碍赛中,里约奥运该项目冠军、巴林选手路丝·杰贝特在还剩两圈800米时就表现出破世界纪录的极大可能性,当时她仅用时6分32秒,第二位选手离她至少50米,而第三位选手都快到了200米起跑处。最后杰贝特跑出8分52秒78令人震惊的成绩。

这是19岁的杰贝特本赛季第三次跑出9分以内的好成绩。在刚刚结束的里约奥运会上,她以8分59秒75获得该项目金牌。

晚综

录像辅助裁判系统 下月将亮相国际足球赛事

国际足联近日宣布,在9月1日举行的意大利对法国队的一场友谊赛中,将使用录像辅助裁判系统来帮助“执法”。这将是该系统首次在国际比赛中被应用。

国际足联介绍说,届时比赛的场边还将多安排一位助理裁判,比赛过程中他会与场上主裁判随时沟通。这项尝试也得到了专门负责修改国际足球规则事宜的国际足球协会理事会(IFAB)的支持。据了解,根据比赛录像来辅助主裁判执法从今年7月起就已在美国足球第三级别的比赛中试行了。

据新华社

美媒评NBA学霸 林书豪上榜 穆大叔精通9门语言



在NBA里,有很多球员高智商,这里并不是指球场上打球智商高,而是指真正的学霸。近日,美国媒体就总结了几位NBA最聪明的球员,林书豪上榜。

穆托姆博在学业上名声赫赫,他在乔治城大学拥有双学位(一种是语言学,另一种是外交学),懂得9门语言,其中5种是非洲不同的方言土话。2010年,他拿到乔治城大学的荣誉博士学位。

在NBA里一般很少看到有常春藤联盟的球员,而像林书豪这样可以影响联盟的更是没有几位了。林书豪毕业于著名的哈佛大学,学的是经济学,现在他是整个NBA现役球员里仅有一位上过常春藤联盟学校的,而且他也是哈佛大学历史上仅有的四名NBA球员之一。

加索尔的双亲都是医学专业人士,以前加索尔又打篮球又上医学院,还曾在医院实习。另外,克里斯·波什精通计算机,他的兴趣是编程,希望自己球员生涯结束后可以教书。

晚综